

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Економіка підприємства другого (магістерського) рівня спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій Полтавського державного аграрного університету

Рецензована освітньо-професійна програма Економіка підприємства має забезпечити підготовку фахівців, які поєднують фахові знання та практичні навички роботи у галузі економіки. Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня спеціальності 051 Економіка спрямована на формування загальних і фахових компетентностей здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності та містить перелік програмних результатів навчання, якими мають володіти фахівці галузі знань Соціальні та поведінкові науки.

Аналіз забезпечення програмних компетентностей та програмних результатів навчання освітніми компонентами освітньо-професійної програми дає змогу стверджувати, що освітні компоненти повною мірою забезпечують їх досягнення. Варто зазначити, що отримання здобувачами вищої освіти спеціальних (фахових) компетентностей дає змогу використовувати сучасні технології й інструментарій у сфері економіки.

Зміст, навчальний план, послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми дозволяє набути майбутнім економістам всіх необхідних професійних якостей та навичок, які відповідають запитам потенційних роботодавців.

Проте, на нашу думку, з метою формування у здобувачів вищої освіти здатності застосовувати науковий підхід до формування та виконання ефективних проєктів у соціально-економічній сфері, варто збільшити обсяг навчальної дисципліни «Обґрунтування соціально-економічних проєктів».

Загалом розроблена освітньо-професійна програма Економіка підприємства за спеціальністю 051 Економіка має всі необхідні структурні та змістовні складові, її реалізація дозволяє забезпечити програмні результати

навчання та їх відповідність запитам усіх стейкхолдерів і може бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 Економіка.

Кандидат економічних наук,
директор КУ «Агенція місцевого
розвитку територіальних громад
Полтавського району»



Юлія ПОПОВА